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Gegeben ist eine reelle Funktion f mit f(x) = 3x + 2.
Aufgabenstellung:

Kreuzen Sie die beiden Eigenschaften an, die auf die Funktion f zutreffen!

fix+1)=fx)+3

fix+1)=Ffx)+2

fix+1)=3"f(x)

fix+1)=2"1(x)
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f(x2) = f(x1) = 3 + (Xo — x1) fr x1, X2 € R und X1 # X2




Charakteristische Eigenschaften einer linearen Funktion 2

fix+1)=fx)+3

fix+1)=fx)+2

fix+1)=3"f(x)

fix+1)=2"1(x)

f(x2) — f(x1) = 3 - (x2 — x1) fUr x1, X2 € R und X1 # X2

Die Lo6sung gilt nur dann als richtig, wenn genau die zwei zutreffenden Aussagen angekreuzt sind.




